

Победа в Казани. Поздравляем коллектив «Дети Солнца»!

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

16.01.2024 17:48 - Обновлено 21.01.2024 12:38



13-15 января образцовый художественный коллектив хореографический ансамбль «Дети Солнца» Центра творческого образования «Престиж» успешно выступил на международном конкурсе-фестивале «Dream Fest» в г.Казань.

Коллектив на конкурсе представляла группа «Созвездие», 14 ребят. В Казань привезли четыре номера, два из которых премьерные: «Я. Ты. Влияние», «Люди Солнца», «В облаках ...» и «Как Параня по воду ходила».

Лауреатами второй степени стали номера «Я. Ты. Влияние» и «Люди Солнца», лауреатами первой – «В облаках ...» и «Как Параня по воду ходила». Также коллектив

Победа в Казани. Поздравляем коллектив «Дети Солнца»!

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

16.01.2024 17:48 - Обновлено 21.01.2024 12:38

взял ГРАН-ПРИ конкурса-фестиваля. Поздравляем Булгакову Галину Викторовну, художественного руководителя коллектива и ребят хореографического ансамбля «Дети Солнца» с новой победой!

Поездка оказалась очень насыщенной и результативной: экскурсии, грандиозное открытие фестиваля, мастер-классы, крайне напряженный конкурс, и как финал – потрясающий Гала-концерт! Ребята очень довольны и счастливые возвращаются сегодня домой!



Победа в Казани. Поздравляем коллектив «Дети Солнца»!

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя

16.01.2024 17:48 - Обновлено 21.01.2024 12:38

